
令和２年度　学校評価に係わるアンケート(保護者）集計表

No. 評　価　項　目 A B C D

24 15 1 0

60.0% 37.5% 2.5% 0.0%

19 22 1 1

44.2% 51.2% 2.3% 2.3%

No. 評　価　項　目 A B C D

18 20 5 0

41.9% 46.5% 11.6% 0.0%

21 20 1 0

50.0% 47.6% 2.4% 0.0%

13 23 3 6

28.9% 51.1% 6.7% 13.3%

No. 評　価　項　目 A B C D

15 23 5 1

34.1% 52.3% 11.4% 2.3%

22 20 2 1

48.9% 44.4% 4.4% 2.2%

18 22 1 0

43.9% 53.7% 2.4% 0.0%

17 20 2 0

43.6% 51.3% 5.1% 0.0%

No. 評　価　項　目 A B C D

19 19 1 2

46.3% 46.3% 2.4% 4.9%

23 19 2 1

51.1% 42.2% 4.4% 2.2%

25 17 2 1

55.6% 37.8% 4.4% 2.2%

No. 評　価　項　目 A B C D

22 21 1 1

48.9% 46.7% 2.2% 2.2%

22 19 2 1

50.0% 43.2% 4.5% 2.3%

27 15 2 0

61.4% 34.1% 4.5% 0.0%

22 16 4 1

51.2% 37.2% 9.3% 2.3%

No. 評　価　項　目 A B C D

19 18 4 1

45.2% 42.9% 9.5% 2.4%

24 17 0 1

57.1% 40.5% 0.0% 2.4%

22 16 2 1

53.7% 39.0% 4.9% 2.4%

No. 評　価　項　目 A B C D

22 19 0 1

52.4% 45.2% 0.0% 2.4%

29 12 1 0

69.0% 28.6% 2.4% 0.0%

No. 評　価　項　目 A B C D

22 17 3 0

52.4% 40.5% 7.1% 0.0%

19 22 1 1

44.2% 51.2% 2.3% 2.3%

15 18 3 2

39.5% 47.4% 7.9% 5.3%

26 17 0 1

59.1% 38.6% 0.0% 2.3%

Ⅰ　教育目標と教育課程

1 この目標が生徒の実態や保護者や地域の人たちの願いを踏まえたものになっていますか。

2 学校教育全体を通じて生徒に「社会に必要とされる人材を育成する」「生徒の自立と成長を促
す」教育を行うように努めていますが、日頃の本校生徒の様子から、成果が現れていますか。

Ⅱ　学習指導

3 確かな学力の育成のために個に応じた指導を工夫するなど、授業改善に努めているところです
が、成果が現れていますか。

4 生徒が学ぶ喜びを知り、主体的に学習する態度を確立できるように指導しているところです
が、成果が現れていますか。

5
シラバス（授業内容、評価方法）を生徒には配布・説明していますが、授業内容・評価の方法
について理解していますか。
A:理解している B:だいたい理解している C:目を通しただけ D:見ていない

生徒のできない！をできる！楽しい！に変えてくれる
楽しく授業を受けていると聞いている。中学生の時と違って生き生きとしている。
帰寮バスを決められた場所以外で停車させる一年生がいるため指導してほしい。1年

Ⅲ　専門教育

6 農業と福祉の授業内容や取組について、保護者への情報提供とPRは十分できていますか。

7 農業と福祉の授業内容で、基礎･基本をもとにした専門教育が展開されていると思いますか。

8 実験･実習において機械器具の使用について適正な指導がなされ、安全教育の徹底が図られてい
ますか。

9 農業クラブ（生農会）活動が活発に行われていると思いますか。

帰寮バスを決められた場所以外で停車させる一年生がいるため指導してほしい。

Ⅳ　生徒指導

10 指導事項が保護者や地域の人たちに理解されていますか。

11 礼儀・服装・言葉遣いなどの基本的マナーの指導で、家庭と学校の連携がとれていますか。

12 問題行動の未然防止のために家庭と学校との連絡を十分にとれていますか。

帰寮バスを決められた場所以外で停車させる一年生がいるため指導してほしい。1年

Ⅴ　特別活動

13 学校は家庭や地域との連携を密にし、生徒理解の手だてを十分に取っていると思いますか。

14 生徒への個別指導により、生徒の能力・適性を伸ばす指導が行われていると思いますか。

15 各行事の活動に生徒は積極的に参加していると思いますか。

16 地域や学校の特色を生かした学校行事が行われていますか。

Ⅵ　進路

17 キャリア教育を踏まえた進路指導が行われていると思いますか。

18 生徒の進路に関する相談に、学校は適切な対応をしていると思いますか。

19 生徒一人一人に適した進路指導に努めていますが、成果が現れていますか。

地区懇談会や地域の行事等を活用し、保護者や地域の人たちへ本校の教育活動の理解を図って
いますか。

Ⅶ　健康・安全指導

20 教室・実習施設などの学習環境は健康で安全な学校生活を送るのにふさわしいですか。

21 けがや急な病気の際、学校から保護者への連絡および医療機関との連携は適切に行われていま
すか。

24 学校からの情報発信にホームページを活用していますが、本校のホームページを見ています
か。

25 学校事務において、事務手続き等が円滑に行われていますか。

ホームページを見ているが、入試情報等の外部向きの情報を整理して公表してほしい　2年

小さなことでも連絡してもらえるので安心できる　3年

Ⅷ　学校

22 保護者や地域の人たちへ本校の教育目標の説明がなされていますか。
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